
Interrogation 25
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Compléter

• sin(x) ∼
x→0

• cos(x) ∼
x→0

• cos(x)− 1 ∼
x→0

Exercice 2

Soit P (X) =

n∑
k=0

akX
k ∈ K[X] un polynôme scindé de degré n et soient α1, · · ·αn ses racines. Donner l’expression

de an−1.

an−1 = −an
n∑
k=1

αk.

Exercice 3
Définition du noyau d’une matrice.

Soit M ∈Mn,p(K), alors ker(M) =
{
X ∈Mp,1(K)

∣∣MX = 0Mn,1(K)

}
.

Interrogation 25
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Compléter

• ln(1 + x) ∼
x→0

•
√
1 + x ∼

x→0
•
√
1 + x− 1 ∼

x→0

Exercice 2

Soit P (X) =

n∑
k=0

akX
k ∈ K[X] un polynôme scindé de degré n et soient α1, · · ·αn ses racines. Donner l’expression

de a0.

a0 = (−1)nan
n∏
k=1

αk.

Exercice 3

Définition et propriété de l’image d’une matrice M ∈Mn,p(K).

On note C1, · · · , Cp les colonnes de M , alors Im(M) = Vect(C1, · · · , Cp) et de
plus Im(M) = {MX : X ∈Mp,1(K)}.



Tsi 1 Benjam Nom Prénom

Nom PrénomTsi 1 Benjam

Estimation avant : / 10

Estimation après : / 10

Estimation avant : / 10

Estimation après : / 10


